



24小时热读

精要

微|言

66 中国军队目前有230万人，除国防白皮书公布的陆军机动作战部队和海空军加在一起的148.3万人外，还包括第二炮兵、陆军边海防部队以及有关保障部队、军事院校、科研院所和指挥机关等。

——国防部解释陆海空三军与全军总人数差额原因

人|事

邢春宁当选为江苏省总工会主席

快报讯（记者 孙兰兰）昨天，江苏省工会第十三次代表大会在南京闭幕，通过了《关于深入学习贯彻党的十八大精神，团结动员全省广大职工为谱写“中国梦”江苏篇章不懈奋斗的决议》等。记者获悉，在16日下午召开的省总工会第十三届一次全委会上，邢春宁当选为新一届省总工会主席。王爱平、周英、沈桂明、曹海、马永青、张海涛六人当选副主席。

Suning 苏宁

**体验，Experience
源于我们不断的
苛求**

我的包包里只装最前沿的产品
新婚家电 我选智能
心动装备 我选时尚
苏宁山西路Expo超级店

我和未来一起，邀您品鉴

苏宁山西路Expo超级店4月28日·全新开业

- 预充值20倍增值
- 购物满额再赠iPhone5
- 50000台特价机提前预定

活动细则详询店面销售人员

国务院:逐步消除群众养老医疗等方面后顾之忧

据新华社北京4月17日电 国务院总理李克强17日主持召开国务院常务会议，分析一季度经济形势，研究部署下一阶段工作。

会议认为，一季度国民经济运

行平稳，总体良好，经济增长速度、城镇新增就业等主要指标稳定在合理区间。

会议部署了下一阶段重点工作。(一)积极扩大国内有效需求。

(二)夯实农业基础。(三)着力保障和改善民生。完善社会保障体系，逐步消除群众养老、医疗等方面后顾之忧。继续做好人感染H7N9禽流感疫情防控，加强联防联控机制，

提高针对性和实效性，确保救治费用到位，保证患者得到及时救治。(四)深化改革开放。(五)有效防范地方政府性债务、信贷等方面存在的风险。

马关条约签署耻辱日 我南海舰队巡航钓鱼岛附近海域

至此中国三大舰队均已巡航过这一海域



17日在钓鱼岛附近海域巡航的兰州舰(左图)和衡水舰(右图)，视频请扫描二维码观看



中国海军网



海军南海舰队远海训练编队17日上午在钓鱼岛附近海域进行巡航。

记者在导弹驱逐舰兰州舰上看到，钓鱼岛附近海域海况良好，兰州舰和导弹护卫舰衡水舰组成单纵队巡航。

编队于16日晚穿过宫古海峡驶入钓鱼岛附近海域。出航以来，编队先后在西太平洋海域顺利完成了远海攻防演练和临检拿捕

等训练科目。

17日上午10时左右，编队到达钓鱼岛正北方70海里的海域巡航。

编队指挥员、南海舰队某驱逐舰支队副支队长赵晓刚表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国海军在钓鱼岛附近海域巡航完全正当合法、无可非议。

此前，海军北海舰队和东海舰队组成的舰艇编队曾分别在这一海域巡航。综合新华网、央视

新闻链接

4月17日是马关条约签署耻辱日。1895年4月17日，清朝政府和日本政府签署《马关条约》，《马关条约》的签署标志着甲午战争的结束。该条约是继《北京条约》以来侵略者强加给中国最刻毒的不平等条约。条约主要内容是，中国赔偿日本白银2亿两，割让台湾岛及所有附属各岛屿、澎湖列岛和辽东半岛给日本。条约签订后，由于俄、德、法三国的干涉，日本将辽东半岛退还给中国，中国付给日本“酬报”白银三千万两。



苏宁
山西路
Expo
超级店